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• Kyselyn vastusaika oli 15.3 – 2.4.2023

• Kyselystä tiedotettiin kaikille perusopetuksen oppilaiden huoltajille (7630) Wilmaviestillä ja –tiedotteella 15.3.2023. Vastaamisesta 
muistutettiin Wilmaviestillä ja –tiedotteella. 

• Vastauksia saatiin 1061, joista alakoululaisten huoltajilta 768 ja yläkoululaisten huoltajilta 291. 2 vastaajaa oli valinnut kouluksi alakoulun ja 
luokaksi yläkoulun. 

• Edellinen kysely toteutettiin 2021. Vastaajien määrä oli tuolloin 1031, joten vastaajia oli nyt 30 enemmän. Vastausprosentti koko 
perusopetuksen osalta pysyi ennallaan, mutta alakoulujen tulos parani 24 %25%  oppilaista ja yläkoulujen tulo laski 23% 19 % 
oppilaista.

• Käytetty asteikko 5=Täysin samaa mieltä, 4=Samaa mieltä, 3=En samaa, enkä eri mieltä, 2= Eri mieltä, 1= Täysin erimieltä.

• Lisäksi vaihtoehtona ”En osaa sanoa”, jota ei ole huomioitu keskiarvojen laskennassa.

• Iltapäivätoiminnan kysymyksiin oli vastausmahdollisuus vain 1.- 2. lk oppilaiden huoltajilla.

Taustatiedot
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2023 Valinta 1 Valinta 2 Valinta 3
Kaverit 64,30 % 23,40 % 12,30 %

Oppiminen 33,90 % 31,30 % 34,80 %
Ruokailu 21,10 % 28,40 % 50,50 %

Muu 20,60 % 35,30 % 44,10 %

Oppimisympäristö 19,40 % 24,10 % 56,50 %

Liikunta 18,20 % 35,60 % 46,20 %
Opettaja 18,00 % 39,40 % 42,60 %

Yksittäinen 
oppiaine 14,30 % 37,00 % 48,70 %

Välitunnit 9,80 % 54,70 % 35,50 %
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Asiat, jotka tekevät lapselleni 
koulunkäynnistä mieluisaa ovat
(kolme valintaa tärkeysjärjestyksessä/vastaaja)

Kaikki valinnat yhteensä 2023
Kaikki valinnat yhteensä 2021

Ei vertailutietoa vuodelta 2018
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Harrastaminen (harrastamisen kysymykset mukana ensimmäistä kertaa)
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Lapselle sopiva ja häntä kiinnostava harrastekerhon aihe olisi 
(valitse enintään kolme vaihtoehtoa) (Vastaajia 426) Tässä yli 
30 mainintaa saaneet
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Lapselle sopiva ja häntä kiinnostava harrastekerhon aihe olisi 
(valitse enintään kolme vaihtoehtoa) (Vastaajia 68) Tässä 10 
eniten mainintoja saanutta
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